Handleiding

SolidSky
Assemblage- & Montagehandleiding V.01




**ATTENTIE**

AVZ-Group kan niet aansprakelijk worden gesteld voor eventuele voorkomende
fouten in deze handleiding, noch voor eventuele nadelige gevolgen die uit het
gebruik van deze handleiding kunnen voortvloeien.



Inhoudsopdgave

Aldemene informatie

Basis afmetingen . ... 6
Bepalen afkortmaten. ... 7
Zijgeleider STeUNBN. . ... 8
Assemblage SolidSky

Voorbereiden profielen . ... 12
Assemblage doekbUIS . ... 13
Assemblage treklijst. . ... 15
Assemblage Kast. . ... 17
Assemblage Zijgeleigders . ... 18
Montage SolidSky

Montage Kast. . ... 24
Montage solidSKY . ... 25






Algemene informatie

Aldemene informatie




Basis afmetinden

Uitval

Breedte
Breedte: Min. 800 mm Max. 4000 mm
Uitval: Min. 1000 mm Max. 2000 mm

In de SolidSky wordt altijd een motor met een koppel van 20 Nm toegepast



Bepalen afkortmaten

Afbeelding Omschrijving Formule Aantal Zaagmaat (mm)
Bovenkap Breedte - 6 mm
Onderkap Breedte - 6 mm
Treklijst Breedte - 145 mm
N
f..l \ Stalen buis 78 Breedte Somfy - 113,5 mm
Y / Breedte ASA - 112,5mm
\ /
S
Zijgeleider Uitval - 140 mm
Kunststof geleider Uitval - 150 mm

Breedte - 70 mm

23 Uitval + 100 mm

doekbreedte =
screen breedte - 70 mm

150

Soltis Lounge
Soltis 92 -
Soltis 86

Acryl unie naadloos.
Sergé screendoek

doekhoogte
screen hoogte (incl kap) + 100 mm

overmaat rits

Rits Doek




Zijgeleider steunen

Zijgeleider steun 50 hoog

60

50

20

40




Zijgeleider steun gekoppeld systeem 50 hoog

80

50

32,50

65

O






Assemblage SolidSky

Assemblade SolidSky

[
=



12

Voorbereiden profielen

Voorbereiden profielen

Zaaq de profielen op maat volgens de tabel op pagina 7




m Bevestigen doek aan doekbuis

Schuif de doekpezen in het doek en schuif het doek
in de doeksleuf. Gebruik eventueel siliconenspray
om het doek gemakkelijker in de doeksleuf te laten
schuiven.

r—_—_—_—_1

LET OP! Zorg ervoor dat de rits aan de onderkant
van het doek zit en dat het doek op de juiste manier I
in de terugliggende doeksleuf wordt geschoven.

_—_—_—__J

Plaatsen lagerprop in doekbuis

Plaats volgens afbeelding.

E Plaatsen motor in doekbuis

Plaats de motor in de doekbuis volgens afbeelding.

Oprollen doek

Rol het doek onderlangs op met de rits aan de onderzijde volgens
afbeelding. Let op: de buis heeft een terugliggende doeksleuf.

Assemblage doekbuis

13



14

Assemblade doekbuis

m Bevestigen kunststof bevestigingsplaat

Bevestig de lagerpen aan de kunststof
bevestigingsplaat met twee schroeven
M6 x 12 mm VK-KK en plaats deze in
de doekbuis volgens afbeelding.

,,

m Bevestigen kunststof bevestigingsplaat

Bevestig de kunststof bevestigingsplaat
aan de motor met twee somfy schroeven.




m Plaatsen kunststof afdichting

Knip de kunststof afdichting op dezelfde lengte
als de treklijst en schuif hem in de treklijst volgens
afbeelding.

Bevestigen treklijst aan doek

Schuif het doek met doekpees in de treklijst volgens
afbeelding.

E Monteren dgeleiderblokken

Monteer de geleiderblokken aan de treklijst met
zelftappende schroeven 4,2 x 45 mm VK-KK.

Monteren wieltjes

Monteer de wieltjes met passchroef aan beide kanten
van de treklijst volgens afbeelding.

Assembladge treklijst

15



Assemblade treklijst

m Monteren eindkapjes

Monteer de eindkapjes op de geleiderblokken met
twee zelftappende schroeven 3,5 x 32 mm VK-KK aan
beide kanten van de treklijst.

E Monteren eindkapjes

Monteer de andere delen van de eindkapjes op de geleiderblokken met
twee zelftappende schroeven 3,5 x 16 mm VK-KK aan beide kanten van de
treklijst. Zorg ervoor dat aan beide kanten nog ongeveer 6 mm doek buiten
de eindkapjes uit steekt.

m Afsnijden overige rits

Snijdt de overige stukjes rits zo dicht mogelijk bij
de eindkapjes af.

16



Assemblagde kast

m Boren gaten kastondersteuningen

Boor aan de linker en rechterkant de gaten van 6 mm. Boor ver-
volgens alleen aan de kant waar de motorkabel door de boven-
kap gaat, het gat van 9 mm in de bovenkap.

69 mm S

43 mm

0B |

@6 mm ® 9 mm

0

11 mm

Monteren kapsteunen

Monteer de kapsteunen aan beide kanten van de boven-
kap met zelftappende schroeven 3,5 x 16 mm VK-KK.

m Vastzetten kastondersteuningen

Zet de kastondersteuningen vast met meta-
alschroef M5 x 12 mm VK-KK, lage vierkante
moer M5 en revet Mb.




Assemblade kast

Plaatsen doekbuis in bovenkap

Plaats de doekbuis in de bovenkap volgens
afbeelding. Haal de motorkabel door het gat
van 9 mm in de bovenkap.

m Monteren onderkap

Haak de onderkap in de bovenkap volgens
afbeelding.

m Vastzetten onderkap

Zet de onderkap aan beide kanten vast met twee
zelfborende schroeven 4,2 x 13 mm CK-KK.

18

2y

@ _—r= O

&)

®




E Boren zijgeleiders

Boor gaten van 7 mm in de zijgeleiders voor het
vastzetten van de kastondersteuningen. Positioneer de
gaten op de boorlijn en 27 mm van het einde van de
zijgeleiders af.

r—_—_—_—_—1

LET OP! De zijgeleiders zijn links en rechts.
LET OP! Maak de binnenkant van de zijgeleiders na het I
boren doed schoon en spaanvrij.

L_________J

Plaatsen bevestigingsplaten

Plaats twee bevestigingsplaten per zijgeleider volgens
afbeelding.

E Monteren inloopdeleiders

Monteer de inloopgeleiders op de kunststof ge-
leiders met zelftappende schroef 2,9 x 19 mm
VK-KK.

Plakken neopreenstrips

Plak neopreen strips om de 50 cm op de
kunststof geleiders volgens afbeelding.
Houdt de bovenste strips 10 cm van de
inloopgeleiders af.

Assemblade zijgeleiders

10 cm

19



Assemblade zijgeleiders

m Plaatsen kunststof geleiders

Schuif de kunststof geleiders in de zijgeleiders
volgens afbeelding. Zorg dat de inlooptrechters
van de kunststof geleiders aan dezelfde kant
zitten als de gaten die zijn geboord bij stap 5.0.

E Plaatsen gasveren

20

Plaats de gasveren in de andere kant van de zijgeleiders volgens
afbeelding en zet ze vast met zelfborende schroef 3,5 x 16 mm CK-KK.
Let bij het plaatsen erop dat de staalkabel van de gasveren de rand
van de zijgeleider niet raakt.










Montade SolidSky

Montade SolidSky

n
w



Montade kast

Voorbereiden montage

Beoordeel alvorens het scherm te plaatsen of de bestaande bouw

geschikt is voor de bevestiging van de SalidSky. Zorg ervoor dat de

SolidSky vlak en haaks wordt gemonteerd. Controleer de haaksheid
van de SolidSky door overhoeks te meten.

Plaatsen kast

Schuif de kast in de zijgeleiders volgens afbeelding.
Zorg ervoor dat de rits van het doek goed in de rits-
geleiders loopt.

Y2

Vastzetten kast

Zet de kast vast aan de zijgeleiders met zeskant-
bouten M6 x 20 mm en revet M6.

24




m Monteren steunen

Monteer de steunen op de overkapping. De
bovenste steunen moeten ongeveer 150
mm van de achterkant van de bovenkap af
zitten.

Plaatsen solidsky

Monteer de SolidSky op de steunen met M6 zeskant-
moeren en revet M6.

Montade SolidSky

25



26

Montade SolidSky

Spannen doek

Laat de treklijst naar beneden lopen (trek hierbij aan de treklijst zo-
dat het doek goed strak blijft staan) en bevestig de spanblokken van
de gasveren aan de treklijst met twee inbusbouten M5 x 35 mm CK.
Raadpleeg de bijgeleverde handleiding van de motorfabrikant voor
het afstellen van de eindpunten van de motor.

Demonteren borgplaten

Laat de treklijst wat naar boven lopen, zodat de

borgplaten van het spansysteem gedemonteerd
kunnen worden. Bewaar de borgplaten met alle
bijbehorende onderdelen.

m Monteren afdekkapjes

Monteer de afdekkapjes voldgens afbeelding. Gebruik
hiervoor inbusschroeven M4 x 12 mm VK die eerst in de
borgplaten zaten.










Bijlagen

Bijlagen

29



ot ouswaBy

Qccl 05:1 ww m< W.@ pueliapaN L_mrmw__w__w%ww” _‘
:a1s1n0y uewwnu Buueye) | :eeyos ‘neew Jeewsoy :enosloid ‘wy | *A°g pInZ doo)iap wniuiwn|y N}ﬁ .
“eeuaxel wnjeq “poloid ‘Buiweusg
000-00£/2€L | 000-182000% | 0Z'S 000-060008S | 000-559/1Z%
000759212y | 6L°G 000-00904S | 000-2852Sty
000-006€€EL 000-98€000% 8lL'S 000-005042G 000-08Sesvy
000-/6v€816 | S06-28€LL2y | LL'S 0§ 17 Awog
000-86v€8L6 | 000-€9/2Svvy | 9L'S 000-00028%L | 000-606000%
000-66¥.L2Y SL'S 000-0066}.25 800-¥9¥esy
000-008/2€L | 000-59L000% | ¥L'G 000-8/6¥.S | 890-S¥¥eSty
000-5091L€€L 000-¢91000% €L'g 000-0064L2h 080-86¥0L2¥
000-8¥9.L2Y clL's 000-05/8299 000-¢€2e5929
000-002€ZEL | 000-20¥0L¥Y LG 000-L1+02EL | 000-0£0ZSt¥
G06-00¢€8L6 G06-66€LL2Y 0lL's G€/2-00029.G 800-98¥¢Svy
G06-00009.G G06-0L¥2Svy 6'S G€/-090121G 800-18¥2Sty
000-00¥0ZEL | 000-£80ZStY 8's 000-006412S | 000-/8¥ZStv
000-0L¥0CEL 000-2202svy LS 000-0085t€C 080-0€LLicy
000-0212€L | 000-25L0LZh 96 000-00SLEEL | 000-151000%
000-0¥S.12P S'S 000-00¥0ZEL | 000-£802StY
000-G09.l2y ¥'G 000-00cs8v L 000-756000%
000-865/212¥ €S 000-0090¥€L | 000-£12000%
000-965212¥ 4 L1S-00LGLES | 080-G69ZSPY
000-¢¥S.iey 1'g 000-0095}€S 080-269¢5tYy
1000086 000-099/12¥ S 000-0¥2008S | 000-0252529
000-6¥9.12¥ Sy 000-0£2008S | 000-0¥52529
000-00Slcel 000-91¢000% 44 HSS ZAVY
000-2¥9212¥ 34
000-045.12¥ [44
000-¢/S.ley 24
000-000008S | 000-S/G/LZ¥ 4
000-€leveeh 000-06LLl2y €
000-L¥E0VLS 000-108.629 4
000-0£002.S | 000-859.629 5
HSS ZAVY
| Iy
o
(=2
oz

‘aIsInY

30






SOlidSk\/ Assemblage- & Montagehandleiding V.01

Aluminium Verkoop Zuid B.V.
Kanaaldijk 11 « 5683 CR Best « Nederland
T +31 499 328 600 E verkoop@avz.nl

Sun Stock Holland B.V.
Talhoutweg 16 « 8171 MB Vaassen » Nederland
T+31578 677 222 E info@sunstock.nl




